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ΘΕΜΑ:  Απάντηση   στην   από   28-03-2019   με   αριθμό   6715   ερώτηση   του   Βουλευτή 

  κ. Θ. (Χ.) ΘΕΟΧΑΡΗ. 
 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι αφορά στο 

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και πλέον των διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 
7017/4/22851-γ’ από 19-03-2019 έγγραφό μας, επί της με αριθμό 6061/ 26-02-2019 
ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, καθώς και των ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής 
Αντιπροσωπείας επί των υπ’ αριθ. 462 από 01-04-2019, 385 από 26-02-2019 και 11 από     
01-10-2018, Επίκαιρων Ερωτήσεων των Βουλευτών κ. Κ. ΚΑΤΣΑΦΑΔΟΥ (ΡΖ΄ Συνεδρίαση),       
κ. Γ. - Δ. ΚΑΡΡΑ (ΠΗ΄ Συνεδρίαση) και κας Ο. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ (ΚΘ΄ Συνεδρίαση), 
αντίστοιχα, σας γνωρίζουμε ότι, για το Υπουργείο και την Ελληνική Αστυνομία θεμελιώδεις 
προτεραιότητες αποτελούν ο σεβασμός των αρχών της ελευθερίας, της δημοκρατίας και των 
θεμελιωδών δικαιωμάτων, η εμπέδωση του αισθήματος ασφαλείας των πολιτών, η προστασία 
των δικαιωμάτων κάθε ατόμου που βρίσκεται στην επικράτεια της χώρας, ανεξαρτήτως 
εθνικότητας, φυλετικής καταγωγής, γενεαλογικών καταβολών, σεξουαλικού 
προσανατολισμού, πολιτικών, θρησκευτικών ή άλλων πεποιθήσεων, καθώς και η 
περιφρούρηση των αρχών του κράτους δικαίου, ιδίως αυτών της νομιμότητας και του 
σεβασμού της αξίας του ανθρώπου. 

Πέραν των ανωτέρω και με στόχο την ενημέρωση - ευαισθητοποίηση του 
αστυνομικού προσωπικού που επιλαμβάνεται τέτοιων υποθέσεων, καθώς και το 
συστηματικότερο και πληρέστερο χειρισμό αυτών, με εγκύκλιο Διαταγή του Αρχηγού της 
Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί σαφείς και εμπεριστατωμένες κατευθυντήριες οδηγίες στις 
αστυνομικές Υπηρεσίες, ενώ ανάλογες διαταγές ειδικότερου χαρακτήρα έχουν εκδοθεί και από 
την αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου.  

Επιχειρησιακά, αξίζει να επισημανθεί η από 12-02-2019 εφαρμογή, στο ευρύτερο 
κέντρο της Αθήνας, του Νέου Αναθεωρημένου Επιχειρησιακού Σχεδίου Αστυνόμευσης, που 
περιλαμβάνει τόσο γενικές όσο και ειδικές δράσεις, εστιάζοντας κυρίως στην αντιμετώπιση 
επιμέρους - ειδικότερων προβλημάτων όπως η διακίνηση ναρκωτικών ουσιών, η αντιμετώπιση 
του παραεμπορίου, η μικροεγκληματικότητα  του  δρόμου  κ.λπ.,  ενώ  καθίσταται  γνωστή  η  
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σύσταση και στελέχωση με ικανό αριθμό προσωπικού της Υποδιεύθυνσης Περιπολιών της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Αθηνών, στο πλαίσιο εφαρμογής των διατάξεων του π.δ/τος 
104/2018 (Φ.Ε.Κ. Α΄- 198).  

Παρέπεται να λεχθεί ότι, τα ζητήματα οικονομικής φύσης των στελεχών των Σωμάτων 
Ασφαλείας, όπως και των υπόλοιπων δημοσίων υπαλλήλων, καθορίζονται από την 
υφιστάμενη, κάθε φορά, δημοσιονομική πολιτική, η οποία εκφράζεται μέσω του Γενικού 
Λογιστηρίου του Κράτους (Υπουργείο Οικονομικών).  

Διευκρινίζεται δε ότι, οι Οικονομικές Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, δρώντας κατά 
δέσμια αρμοδιότητα, εφαρμόζουν το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, κάτι που αποτελεί 
οφειλόμενη ενέργεια της εκτελεστικής τους λειτουργίας, προβλεπόμενη απευθείας από τις 
διατάξεις του Συντάγματος, ενώ παρακολουθούν κάθε νομοθετική πρωτοβουλία που άπτεται 
μισθολογικών θεμάτων και υποβάλλουν αρμοδίως, όπου απαιτείται, σχετικές προτάσεις για τη 
βελτίωση του μισθολογικού καθεστώτος. 

 

 
 
 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
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